
Të nderuar lexues,
Ne jemi entuziastë të prezantojmë
përditësimet më të fundit nga projekti
ADDUPT—iniciativa e fokusuar në adresimin e
hendekut të aftësive në sektorin e gjelbër në
të gjithë Ballkanin Perëndimor përmes
përmirësimit të specializuar dixhital në arsimin
dhe trajnimin profesional (AFP).
Ndërsa ekonomia e gjelbër vazhdon të
evoluojë, kërkesa për kompetenca për të
përqafuar teknologjitë e reja dhe praktikat e
qëndrueshme nuk ka qenë kurrë më
thelbësore. Misioni ynë është të kontribuojmë
në këtë sektor në rritje, duke mbështetur
qëndrueshmërinë dhe inovacionin.

ADDUPT do të thotë "Adresimi i
mospërputhjes së aftësive në sektorin e
gjelbër përmes përmirësimit të Aftësive
Digjitale të Arsimit & Formimit Profesional
(AFP)”. Ky projekt është një fener inovacioni
dhe bashkëpunimi, qësynon të forcojë lidhjen
midis sektorit të AFP-së dhe industrisë së
gjelbër në Ballkanin Perëndimor. Duke
zhvilluar një program gjithëpërfshirës për
ndërtimin e kapaciteteve, nëpërmjet
seminareve, burimeve digjitale dhe
materialeve edukative, ADDUPT synon të
përmirësojë mundësitë, njohuritë dhe aftësitë
e organizatave të AFP-së.

PËRMBLEDHJA E PROJEKTIT

AFTËSITË PËR TRANZICIONIN E DYFISHTË:
PROGRAMI ADDUPT PËR NGRITJEN E
KAPACITETEVE PËR TRAJNERËT E AFP-SË



Teksa projekti ADDUPT i afrohet
përfundimit, një sërë eventesh lokale të
zhvilluara në Shqipëri, Mal të Zi dhe
Bosnjë & Hercegovinë kanë shënuar
arritjet kryesore të projektit dhe kanë
forcuar lidhjet brenda komunitetit të
gjelbër të VET-it. Këto takime bashkuan
përfaqësues nga institucionet e arsimit
profesional, qendrat e trajnimit dhe
organizatat e shoqërisë civile, duke krijuar
sinergji domethënëse dhe duke nxitur
bashkëpunime të reja për avancimin e
qëndrueshmërisë në arsimin profesional.

Pjesëmarrësit u angazhuan aktivisht në punëtori dhe diskutime, duke
ndarë përvoja dhe ide që ndihmuan në hartimin e strategjive të
zbatueshme për sektorin e gjelbër.

Aktivitetet e projektit kulmuan me Konferencën Finale në Málaga, ku
u mblodhën aktorë kryesorë të mjedisit të arsimit dhe trajnimit
profesional nga e gjithë Evropa, për të diskutuar rezultatet, për të
vizualizuar arritjet dhe për të eksploruar mundësi të reja për
promovimin e një sektori VET më të qëndrueshëm, që kontribuon në
tranzicionin drejt ekonomisë së gjelbër.

Udhëtimi i projektit, nga analiza pjesëmarrëse e sektorit të gjelbër
deri te krijimi i planeve të veprimit të përshtatura për Shqipërinë,
Bosnjë & Hercegovinën dhe Malin e Zi, është paraqitur në mënyrë të
shkëlqyer në videon “Green and Digital Skills for the Future”, ndërsa të
gjitha rezultatet e projektit mbeten të aksesueshme në faqen zyrtare
të ADDUPT.

PËRMBLEDHJE E PROGRESIT

https://www.youtube.com/watch?v=RMeyWa38EDk
https://learning4green.eu/sq/resources/


ÇFARË VJEN MË PAS?
Pas përfundimit të suksesshëm të ADDUPT, fokusi tashmë kalon
tek kthimi i rezultateve të projektit në veprime konkrete. Partnerët
do të avancojnë strategjitë e zhvilluara për arsimin profesional, do
të konsolidojnë rrjetet e krijuara dhe do të vijojnë me nisma të
mëtejshme bashkëpunimi.

LEARNING4GREEN.EU

NA NDIQNI NË
LinkedIn, Facebook dhe X për t’u njohur
me informacionet më të fundit dhe për
t'u lidhur me organizata e individë të
pasionuar për të ardhmen e sektorit të
gjelbër.

https://x.com/Learning4green
https://www.facebook.com/Addupt-122129460814797/
https://www.facebook.com/Addupt-122129460814797/
https://www.linkedin.com/showcase/addupt-green-vet/
https://www.linkedin.com/showcase/addupt-green-vet/
https://www.instagram.com/addupt.eu
https://www.instagram.com/addupt.eu/
https://learning4green.eu/
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